
2 août 2025 | Dans quels pays utilise-t-on le plus son vélo ?

Ecrit par Echo du Mardi le 26 juin 2021

https://www.echodumardi.com/actualite/dans-quels-pays-utilise-t-on-le-plus-son-velo/   1/3

Dans quels pays utilise-t-on le plus son vélo ?

https://www.echodumardi.com/wp-content/uploads/2020/12/footer_pdf_echo_mardi.jpg


2 août 2025 | Dans quels pays utilise-t-on le plus son vélo ?

Ecrit par Echo du Mardi le 26 juin 2021

https://www.echodumardi.com/actualite/dans-quels-pays-utilise-t-on-le-plus-son-velo/   2/3

https://www.echodumardi.com/wp-content/uploads/2020/12/footer_pdf_echo_mardi.jpg


2 août 2025 | Dans quels pays utilise-t-on le plus son vélo ?

Ecrit par Echo du Mardi le 26 juin 2021

https://www.echodumardi.com/actualite/dans-quels-pays-utilise-t-on-le-plus-son-velo/   3/3

Les Pays-Bas, royaume des cyclistes
Lorsque que l’on pense aux Pays-Bas, outre les moulins à vent, le gouda et les tulipes, on pense aussi
inévitablement aux vélos, beaucoup de vélos. Le pays est connu dans le monde entier pour être le paradis
des cyclistes. Les amateurs de deux roues et de mobilité durable y disposent notamment de paysages
plats, d’un climat doux et d’infrastructures optimales qui les invitent à pratiquer le vélo au quotidien. Il
n’est donc pas surprenant que ce pays soit celui qui présente la plus grande part d’utilisateurs fréquents.
Ainsi, aux Pays-Bas, près de 60 % des personnes interrogées dans le cadre du Global Consumer Survey
en 2021 affirmaient se déplacer avec leur vélo deux fois ou plus par semaine.

Parmi  les  pays  sélectionnés  dans  notre  graphique,  l’Allemagne se  distingue  également  en  matière
d’enthousiasme pour la bicyclette, avec une proportion d’utilisateurs fréquents qui s’élève à 36 %. Les
Allemands sont égalés par l’Inde, dont la plus grande ville, Mumbai, présentait le deuxième plus haut
niveau de congestion du trafic au monde en 2020. La Corée du Sud et les États-Unis, en revanche,
figurent parmi les pays les plus réticents à enfourcher une bécane, avec respectivement 14 % et 13 %
d’utilisateurs fréquents. Malgré une hausse de la pratique observée en 2020, les Français sont encore
loin  d’être  parmi  ceux  qui  se  déplacent  le  plus  avec  leur  vélo  :  seulement  18  % des  personnes
interrogées, soit environ une sur cinq, déclaraient l’utiliser au moins deux fois par semaine.
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